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地域
区分

区分別
回答数

地域別
回答数

1-1 10
1-2 16
1-3 2
1-4 9
1-5 1
1-6 24
2-1 8
2-2 8
2-3 0
2-4 29
2-5 46
2-6 12
2-7 17
3-1 11
3-2 30
3-3 40
3-4 8
4-1 38
4-2 2
4-3 9
4-4 29
4-5 23
5-1 8
5-2 9
5-3 21
5-4 16
5-5 4
5-6 19
5-7 24
5-8 5
合計 478

地域区分別回答

62

120

89

101

106



 

  

  

 

データ 回答数 割合 区分別 回答数 割合
小学１年生 117 24.48%
小学２年生 47 9.83%
小学３年生 57 11.92%
小学４年生 56 11.72%
小学５年生 41 8.58%
小学６年生 61 12.76%
中学１年生 40 8.37%
中学２年生 41 8.58%
中学３年生 18 3.77%

合計 478 合計 478

46.23%

33.05%

20.71%

小学低学年

小学高学年

中学生

221

158

99

24%

10%

12%
12%

8%

13%

8%

9% 4%

回答者の学年

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

データ 回答数 割合
①　毎日使う 10 2.09%
②　平日は毎日使う 9 1.88%
③　１週間に３，４回使う 17 3.56%
④　１週間に１，２回使う 71 14.85%
⑤　１か月に１，２回使う 167 34.94%
⑥　１年間に１，２回使う 48 10.04%
⑦　ほとんど使わない 156 32.64%

合計 478

2% 2% 3%

15%

35%10%

33%

公共交通機関の利用頻度

① 毎日使う

② 平日は毎日使う

③ １週間に３，４回使う

④ １週間に１，２回使う

⑤ １か月に１，２回使う

⑥ １年間に１，２回使う

⑦ ほとんど使わない



 

 

  

  

  

 

データ 回答数 割合
①　電車：ひとりで乗る 40 8.37%
②　電車：友達と一緒に乗る 52 10.88%
③　電車：家族と一緒に乗る 394 82.43%
④　バス：ひとりで乗る 28 5.86%
⑤　バス：友達と一緒に乗る 32 6.69%
⑥　バス：家族と一緒に乗る 244 51.05%
未回答 20 4.18%

合計 810
回答者数 478

5% 6%

49%

3%
4%

30%

3%
電車やバスを誰と乗るか

① 電車：ひとりで乗る

② 電車：友達と一緒に乗る

③ 電車：家族と一緒に乗る

④ バス：ひとりで乗る

⑤ バス：友達と一緒に乗る

⑥ バス：家族と一緒に乗る

未回答

データ 回答数 割合
①　学校に行くとき 20 4.18%
②　ならいごとに行くとき 89 18.62%
③　買い物や病院に行くとき 155 32.43%
④　雨や雪が降っているとき 56 11.72%
⑤　遊びに出かけるとき 350 73.22%
⑥　その他 33 6.90%
未回答 17 3.56%

合計 700
回答者数 478

データ 回答数 割合
①かっこいい 39 8.16%
②便利にいどうできる 248 51.88%
③楽しい 121 25.31%
④乗るのが不安 73 15.27%
⑤きょうみがない 70 14.64%
未回答 30 6.28%

合計 581
回答者数 478



 

  

  

 

データ 回答数 割合
①　とても思う 7 1.46%
②　少し思う 23 4.81%
③　どちらとも言えない 53 11.09%
④　あまり思わない 84 17.57%
⑤　思わない 311 65.06%

合計 478

1% 5%

11%

18%
65%

バスの運転手になりたいと思うか

① とても思う

② 少し思う

③ どちらとも言えない

④ あまり思わない

⑤ 思わない

データ 回答数 割合
①　バスの運転手のお給料を増やす 335 70.08%
②　バスの運転手の休み時間や休日が増える 221 46.23%
③　バスに乗る人が運転手にも親切にする 153 32.01%
④　バスの運転手の体験イベントなどできょうみをもってもらう 191 39.96%
⑤　その他 31 6.49%
未回答 24 5.02%

合計 955
回答者数 478



 

 

  

  

 

データ 回答数 割合

① バス停やバスの数が増えて、移動しやすくなっている 231 48.33%

② バスの料金が安くなって乗りやすくなっている 180 37.66%

③ かんきょうにやさしい電気で動くバスが増えている 184 38.49%

④
しょうがいのある人や外国の人など、だれにとっても使いやすく
なっている

178 37.24%

⑤
バスがいつ来るか、どこを走っているか、スマートフォンなどです
ぐにわかるようになっている

235 49.16%

⑥ バスが自動で運転されるようになっている 130 27.20%

未回答 33 6.90%

合計 1171
回答者数 478
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データ 回答数 割合
①　高校生 6 2.42%
②　大学・専門学生 2 0.81%
③　１０代 2 0.81%
④　２０代 9 3.63%
⑤　３０代 109 43.95%
⑥　４０代以上 120 48.39%

合計 248

2%
1% 1%

4%

44%

48%

回答数

① 高校生

② 大学・専門学生

③ １０代

④ ２０代

⑤ ３０代

⑥ ４０代以上

データ 回答数 割合
①　はい 229 92.34%
②　いいえ 15 6.05%
未回答 4 1.61%
合計 248

92%

6% 2%

回答数

① はい

② いいえ

未回答



 

 

  

  

 

データ 回答数 割合
①　電車 73 29.44%
②　バス 7 2.82%
③　自家用車 30 12.10%
④　自転車 122 49.19%
⑤　徒歩 16 6.45%

合計 248

29%

3%12%
49%

7%

最もよく利用する交通手段

① 電車

② バス

③ 自家用車

④ 自転車

⑤ 徒歩

データ 回答数 割合
①　毎日利用 30 12.10%
②　平日は毎日利用 43 17.34%
③　１週間に３，４回利用 27 10.89%
④　１週間に１，２回利用 43 17.34%
⑤　１か月に１，２回利用 76 30.65%
⑥　１年間に１，２回利用 13 5.24%
⑦　ほとんど利用しない 16 6.45%

合計 248

12%

17%

11%

17%

31%

5%
7%

公共交通機関の利用頻度
① 毎日利用

② 平日は毎日利用

③ １週間に３，４回利用

④ １週間に１，２回利用

⑤ １か月に１，２回利用

⑥ １年間に１，２回利用

⑦ ほとんど利用しない



 

 

 

  

 

 

 

データ 回答数 割合
①　通勤・通学（塾等も含む）のとき 125 50.40%
②　買い物や通院などの日常利用のとき 105 42.34%
③　雨や雪が降っているとき 79 31.85%
④　遊びに出かけるとき 169 68.15%
⑤　その他 16 6.45%
未回答 2 0.81%

合計 496
回答者数 248

データ 回答数 割合
①　高い 42 16.94%
②　やや高い 88 35.48%
③　ちょうど良い 114 45.97%
④　やや安い 4 1.61%
⑤　安い 0 0.00%

合計 248

17%

35%

46%

2% 0%

運賃や定期代の印象

① 高い

② やや高い

③ ちょうど良い

④ やや安い

⑤ 安い

データ 回答数 割合
①　スマートフォンの地図アプリや乗換案内アプリ等 239 96.37%
②　公共交通事業者のホームページ 50 20.16%
③　現地に掲示してある路線図や時刻表 50 20.16%
④　その他 1 0.40%
未回答 1 0.40%

合計 341
回答者数 248



 

 

  

 

 

  

データ 回答数 割合
①　バス運転士の給料が増える 212 85.48%
②　バス運転士の休憩時間や休暇が増える 156 62.90%
③　バスの乗客が運転士にも親切に対応する 75 30.24%
④　バスの運転士体験イベントなどで興味を持ってもらう 49 19.76%
⑤　その他 28 11.29%
未回答 7 2.82%

合計 527
回答者数 248

データ 回答数 割合
①　バスの便数や運行ルートを増やす 106 42.74%
②　バスの運賃や定期代を下げる 59 23.79%
③　環境にやさしい電気で動くEVバス等の導入 56 22.58%
④　バリアフリー化や多言語対応などで誰もが使いやすくする 75 30.24%
⑤　バス停表示やスマホなどで運行情報が簡単にわかるように 141 56.85%
⑥　その他 41 16.53%
未回答 15 6.05%

合計 387
回答者数 248
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運行便数 １便あたりの平均利用者数

平日 土休日 平日 土曜 日祝

１号 西新井・綾瀬線 33,910 35,960 33,804 103,674 57 57 22.4 > 16.5 > 13.9

５号 北千住駅西側地域循環 11,275 11,241 10,137 32,653 21 18 18.7 = 19.0 > 14.7

６号 北千住・鹿浜線 35,129 37,728 35,156 108,013 88 58 15.3 < 16.6 > 13.1

８号 小台・宮城循環 5,910 6,471 5,806 18,187 14 12 15.6 > 14.2 > 13.5

９号 青井・亀有線 20,196 21,068 19,703 60,967 54 52 12.8 > 12.0 > 9.6

１１号 堀之内・椿循環 3,783 3,954 3,647 11,384 13 11 11.1 > 8.6 > 7.2

１２号 西新井・亀有線 27,617 29,406 26,839 83,862 35 29 30.3 > 24.9 > 20.2

合計 137,820 145,828 135,092 418,740 282 237

合計１１月１０月９月路線



 

 

 

 

収支率計算表 （単位：円）

項目 年間見込み

Ａ 売上高 181,754,030

Ｂ 経費 530,073,784

Ｃ 区負担額（Ｂ-Ａ） 348,319,754

Ｄ 令和6年10月の利用者数 145,828

Ｅ 令和6年10月の総便数 8,324

収支率（A/B） 34.3%

一人当たり区負担額（C/12÷D） 199.0

一人当たり経費（B/12÷D） 302.9

１便当たりの平均利用者数（D/E） 17.5

協働事業

７路線合計



 

 

 

 

収支率計算表 （単位：円）

項目 年間見込み

Ａ 売上高 181,754,030

Ｂ 経費 530,073,784

Ｃ 区負担額（Ｂ-Ａ） 348,319,754

Ｄ 令和6年10月の利用者数 145,828

Ｅ 令和6年10月の総便数 8,324

収支率（A/B） 34.3%

一人当たり区負担額（C/12÷D） 199.0

一人当たり経費（B/12÷D） 302.9

１便当たりの平均利用者数（D/E） 17.5

協働事業

７路線合計



 

 

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 平均

そう思う 33.2% 33.4% 33.2% 34.1% 33.3% 34.3% 29.9% 32.4% 32.2% 29.3% 32.5%

どちらかとい

えばそう思う
35.5% 35.3% 34.2% 33.6% 36.3% 35.7% 38.7% 36.5% 39.0% 38.3% 36.3%

利便性が良い 68.7% 68.7% 67.4% 67.7% 69.6% 70.0% 68.6% 68.9% 71.2% 67.6% 68.8%



 

 

※

 

年代 鉄道 バス 小計 その他※ 合計

15歳未満 9,655 6.1% 3,077 1.9% 12,732 8.0% 146,182 158,914

65歳以上 52,868 17.7% 18,298 6.1% 71,166 23.8% 227,929 299,095

小計 62,523 13.7% 21,375 4.7% 83,898 18.3% 374,111 458,009

15歳未満 6,102 4.7% 2,396 1.8% 8,498 6.5% 121,674 130,172

65歳以上 55,040 17.6% 17,245 5.5% 72,285 23.1% 240,142 312,427

小計 61,142 13.8% 19,641 4.4% 80,783 18.3% 361,816 442,599

H20

H30



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

鉄道 バス 自動車 ２輪車 自転車 徒歩 その他 不明 合計

H10 27.1% 2.3% 25.7% 2.8% 21.8% 20.2% 0.1% - 100.0%

H20 33.4% 2.7% 18.8% 2.4% 21.8% 17.3% 0.2% 3.4% 100.0%

H30 40.1% 3.3% 15.9% 2.0% 18.5% 18.6% 0.1% 1.6% 100.0%



 

 



  



 

 


